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     UNIVERSITATEA „1 DECEMBRIE 1918” DIN ALBA IULIA 
CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE 

Nr. 21/11795/07.06.2023 

 

HOTĂRÂRI ALE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE  

din data de 07.06.2023 

 

 

Consiliul de Administrație al  Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, întrunit în data de 

07.06.2023, 

În baza Legii Educației Naționale nr. 1/2011, cu modificările și completările ulterioare și a Cartei 

Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, 

 

HOTĂRĂȘTE: 

 

HOTĂRÂREA NR. 1 Se aprobă referatul dnei Pancu Carmen privind demararea procedurilor pentru 

scoaterea la concurs, pe perioadă nedeterminată, a postului vacant de Secretar I (SSD), din cadrul Secretariatului 

General. 

Comisiile vor avea următoarea componență: 

Comisia de concurs: 

Preşedinte: Prof univ dr. BREAZ VALER DANIEL 

Membru: Prof.univ.dr. PANAITE OVIDIU 

Membru: PANCU CARMEN 

Membru supleant: Conf.univ.dr. BĂRBULEȚ GABRIEL 

Secretar: CÂMPEAN DANIELA 

Comisia de soluționare a contestațiilor: 

Preşedinte: Prof.univ.dr. TAMAS-SZORA ATTILA 

       Membru: Conf.univ.dr. TUDORAȘCU MIRUNA 

     Membru: Prof.univ.dr. TOPOR DAN 

     Membru supleant: Conf.univ.dr. DRAGOLEA LARISA 

     Secretar: CÂMPEAN DANIELA 

 

HOTĂRÂREA NR. 2. Se avizează și se transmite spre aprobarea Senatului referatul dlui prof.univ.dr. 

Panaite Ovidiu privind: 

- distribuția pe Facultăți și programe de studii a locurilor finanțate de la bugetul de stat în anul universitar 

2023-2024, alocate de ME pentru cetățeni români și cetățeni ai statelor UE, SEE și CE, pentru studiile 

universitare de licență și master, conform anexei la prezenta hotărâre. 

- distribuția pe Facultăți și programe de studii a locurilor alocate de ME pentru admiterea la studii 

universitare de licență și masterat în anul universitar 2023-2024, a candidaților români de pretutindeni, 

pe locuri fără plata taxelor de școlarizare cu bursă și fără bursă, conform anexei la prezenta hotărâre. 

- cuantumul taxelor pentru studiile de licență și de master pentru anul universitar 2023 – 2024. 

 

HOTĂRÂREA NR. 3. Se aprobă referatul dlui prof.univ.dr. Căpușneanu Sorinel privind plata comisiilor 

de îndrumare a doctoranzilor și angajarea cu contracte individuale de muncă pe durată determinată, cu timp parțial, 

în regim de ”plata cu ora” a persoanelor nominalizate în comisia de îndrumare a drd. Man (Ciula) Adriana Mihaela, 

conform documentului anexat. 

 

HOTĂRÂREA NR. 4. Se aprobă referatul dlui prof.univ.dr. Căpușneanu Sorinel privind plata comisiilor 

de îndrumare a doctoranzilor și angajarea cu contracte individuale de muncă pe durată determinată, cu timp parțial, 

în regim de ”plata cu ora” a persoanelor nominalizate în comisia de îndrumare a drd. Leba (Botar) Claudia-

Florina, conform documentului anexat. 

 

HOTĂRÂREA NR. 5. Se aprobă referatul dlui conf.univ.dr. Paul Nanu privind plata comisiilor de 

îndrumare a doctoranzilor și angajarea cu contracte individuale de muncă pe durată determinată, cu timp parțial, 
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în regim de ”plata cu ora” a persoanelor nominalizate în comisia de îndrumare a drd. Nicolaie (Bota) Bianca, 

conform documentului anexat. 

 

HOTĂRÂREA NR. 6. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. Varvara Simona privind achitarea taxei 

pentru acreditarea programului de studii universitare de licență Inginerie urbană și dezvoltare regională. (Anexa 

1) 

 

HOTĂRÂREA NR. 7. Se aprobă referatul dnei prof.univ.dr. Câmpan Diana privind achiziționarea unui 

aranjament floral pentru amenajarea spațiului unde va avea loc Festivitatea de absolvire a promoției 2023 a UAB 

din data de 17 iunie 2023. (Anexa 2) 

 

HOTĂRÂREA NR. 8. Se aprobă referatul dlui Bârlog Raul, Președinte Liga Studenților UAB, privind 

printarea în cadrul Biroului Tipografie a unor materiale necesare desfășurării activității în cadrul Ligii Studenților. 

 

HOTĂRÂREA NR. 9. Se aprobă cererea dnei Bordeanu Florina Adriana, absolventă a Colegiului 

Universitar, specializarea Conducerea unităților comerciale și de turism, Învățământ la distanță, promoția 2005, 

pentru susținerea examenului de absolvire, în sesiunea iulie 2023. 

 

HOTĂRÂREA NR. 10. Se aprobă cererea dnei Lăutărescu Maria Loredana, absolventă a Colegiului 

Universitar, specializarea Conducerea unităților comerciale și de turism, promoția 2002, pentru susținerea 

examenului de absolvire, în sesiunea iulie 2023. 

 

HOTĂRÂREA NR. 11. Se aprobă cererea dlui Dobra Valentin, absolvent al Colegiului Universitar, 

specializarea Economia Comerțului, promoția 2007, pentru susținerea examenului de absolvire, în sesiunea iulie 

2023. 

 

HOTĂRÂREA NR. 12. Se avizează și se transmite spre aprobarea Senatului referatul dlui prof.univ.dr. 

Himcinschi Mihai privind modificarea componenței comisiei pentru examenul de admitere în anul universitar 

2023-2024, sesiunea iunie și septembrie 2023, la Facultatea de Teologie Ortodoxă. 

 

HOTĂRÂREA NR. 13. Se avizează și se transmite spre aprobarea Senatului referatul dlui prof.univ.dr. 

Topor Dan privind componența comisiilor examenului de selecție și a comisiilor de finalizare a studiilor 

universitare de licență, promoția 2023, din cadrul Fundației Gaudeamus - Universitatea „Tomis” din Constanța. 

 

HOTĂRÂREA NR. 14. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. Todor Ioana privind componența nominală 

a comisiilor pentru susținerea examenului în vederea acordării gradului didactic II, sesiunea August 2023, pentru 

categoriile Profesori I, Învățători/Profesori din învățământul primar, Educatori/Profesori din învățământul 

preșcolar, conform documentelor anexate. 

 

HOTĂRÂREA NR. 15. Se aprobă solicitările de decontare a cheltuielilor din fondurile pentru cercetare 

științifică, conform Ordinului nr. 3126/11.02.2022. (Anexa 3) 

 

HOTĂRÂREA NR. 16. Se aprobă solicitările de decontare a cheltuielilor din fondurile pentru cercetare 

științifică, conform Ordinului nr. 3721/22.02.2023. (Anexa 4) 

 

 

PREȘEDINTELE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE 

RECTOR 

prof. univ. dr. Valer Daniel Breaz 

 

 

Oficiul Juridic         Secretar șef UAB 

Sanda Tomuța           Carmen Pancu 


